



В Пскове перед судом предстанет школьник по обвинению в причинении ножевого ранения прохожему



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего юноши. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч.2 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, днем 30 апреля 2016 года в г.Пскове потерпевший, полагая, что пьяные подростки пристают к девушке, решил за нее заступиться, а когда понял, что последняя находится с ними в одной компании, пошел дальше. Тогда подростки, решив использовать данный повод для конфликта, избили прохожего, после чего один из них достал нож и нанес им потерпевшему множество ударов в область головы, туловища и конечностей, причинив тяжкий опасный для жизни человека вред здоровью.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

11 Января 2017

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1093309>